Eva Cermakova, 1.2.2012, 1. roénik, Matematika, Orientace v ¢iselném oboru 0 — 20,
spole¢né procvic¢ovani, pracovni listy — samostatna prace a nasledna spole¢na
kontrola

Ciselnatada 1 - 20
1 2 3 4 5 6 i § 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Které Cislo do fady nepatfi?
11 12 19 13 14 15 16 17
20 19 18 12 17 16 15 14

Které Cislo je nejmensi, které je nejvétsi?
16 11 15 19 20 10 14 18 9 13
17 12 18 13 8 10 15 9 14 11 16

Jak je to spravné?
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Namaluj $nec¢kovu cestu — spoj Cisla od 1 do 20

' / . ~t &3 f ¥,
A% s SERRPEIN ¥ o 8 N A7L Lo

—
i wailh A~
(6) @ LW

g St
()



]

Namaluj uréeny pocet libovolnych geometrickych
utvaru
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Vybarvi 14 tulipant
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8.
Porovnej pocet prvki
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6.

Rozloz Cisla



8.
Namaluj 8kole 4 kominy, 14 oken a do oken 11
kvétin. Kolik oken zUstalo prazdnych? Je jich vic
nez kominu?



